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Bosna i Hercegovina
Q1 (Slika 1)

Smanjio se 

mnogo

Smanjio se 

malo Ostao je isti

Povećao se 

malo

Povećao se 

mnogo

U posljednje 2 godine, u kojoj mjeri se nivo 

korupcije u BiH promijenio? 0% 8% 27% 31% 34%

Q2 (Slika 2)

Ne predstavlja 

problem … … …

Predstavlja 

ozbiljan 

U kojoj mjeri smatrate da je korupcija u javnom 

sektoru prisutna u BiH? 0% 2% 13% 22% 63%

Prema polu

Muški 0% 2% 12% 19% 67%

Ženski 0% 3% 14% 24% 59%

Q3

Nisu važna 

uopšte

Jako malo su 

važna 

Umjereno su 

važna Važna Veoma važna

Pri kontaktu sa javnim sektorom, koliko su 

važna lična poznanstva kako bi obavili 

neophodne poslove? 1% 6% 17% 39% 38%

Prema polu

Muški 2% 5% 17% 37% 39%

Ženski 0% 6% 16% 41% 37%

Q4 Nije uopšte U maloj mjeri

U određenoj 

mjeri U velikoj mjeri U potpunosti

U kojoj mjeri je vlast u ovoj zemlji vođena od 

strane nekoliko velikih subjekata koji djeluju u 

svom sopstvenom interesu? 0% 5% 27% 46% 21%

Q5

Veoma 

učinkovite Učinkovite

Ni učinkovite, 

ni neučinkovite Neučinkovite

Veoma 

neučinkovite

Koliko su učinkovite aktivnosti vlasti u borbi 

protiv kprupcije? 2% 6% 23% 39% 31%

Q6 (Slika 3)

Nisu 

korupmirani

Ekstremno 

korumpirani

U kojoj mjeri smatrate da je korupcija prisutna u 

sljedećim kategorijama? 

Političke partije 1% 4% 18% 30% 48%

Parlament/zakonodavstvo 1% 7% 26% 29% 38%

Vojska 20% 25% 29% 15% 11%

Nevladine organizacije 19% 30% 29% 13% 10%

Mediji 4% 19% 30% 27% 20%

Religijske organizacije 20% 23% 24% 17% 16%

Privatni sektor 3% 13% 32% 25% 26%

Obrazovni sistem 1% 9% 25% 30% 34%

Pravosuđe 1% 10% 24% 36% 29%

Medicinske i zdravstvene usluge 2% 7% 15% 29% 48%

Policija 2% 10% 26% 25% 36%

Javni zvaničnici/državna služba 1% 8% 24% 32% 35%

Q7 (Slika 4)

Da li ste imali 

kontakt? Dali mito?

U kontaktu/ima sa navedenim kategorijama, da 

li ste dali mito u bilo kojem obliku? 

Obrazovni sistem 42% 8% Education system

Pravosuđe 15% 16% Judicial System

Midicinske i zdravstvene usluge 66% 32% Medical and health services

Policija 24% 32% Police

Službe za izdavanje dozvola i uvjerenja 33% 5% Registry and permit service

Komunalne usluge 64% 4% Utilities

Porezi 21% 7% Tax

Građevinske i zemljišne usluge 14% 15% Land Services

Q7 - Ukupno DA NE

Ukoliko ste imali kontakta sa nekim od 

navedenih usluga, da li ste ali mito i za jednu od 

usluga? 28% 73%

Prema polu

Muški 29% 71%

Ženski 26% 74%

Q8

Kao poklon, 

zahvalnost

Kako bi dobili 

jeftiniju uslugu

Kako bi ubrzali 

stvari

To je bio jedii 

način da se 

dobije usluga

Koji je bio najčešći razlog za davanje mita? 30% 11% 41% 18%

Q9 (Slika 6)

Veoma se 

slažem Slažem se Ne slažem se

Ni malo se ne 

slažem

Obični ljudi doprinose brobi protiv korupcije 15% 44% 26% 15%

Prema polu

Muški 14% 44% 25% 17%

Ženski 17% 44% 26% 13%
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Q10A-E (Slika 7)

Da li biste bili voljni da uradite sljedeće?

Potpišete peticiju upućenu vladi kako bi uradila 

više na borbi protiv korupcije 84% 16%

Učestvovati u mirnim protestima ili 

demonstracijama protiv korupcije 57% 43%

Priključiti se organizaciji koja djeluje na polju 

borbe protiiv korupcije kao aktivan član 45% 55%

Plaćati više za usluge i robu kompanijama koje 

su čiste/nisu korumpirane 45% 55%

Širiti informacije o problemu korupcije kroz 

društvene medije 50% 50%

Spremnost: Ispitanici koji su odgovorili sa "DA" 

na bilo koju od navedenih aktivnosti  navedenih 

u Q10A-E 88% 12%

Prema polu

Muški 90% 11%

Ženski 87% 13%

Q10F (Slika 8) DA NE

Da li biste prijavili slučaj korupcije? 63% 37%

Q11A

Direktno 

instituciji

Na broj za 

prijavu 

korupcije

Nezavisnoj 

neprofitnoj 

organizaciji Medijima

Nekom 

drugom

Ukoliko je odgovor na 10F da - kome biste 

prijavili slučaj korupcije? 27% 44% 7% 20% 2%

Q11B

Ne znam 

kome da 

prijavim

Bojim se 

posljedica

Ne bi imalo 

nikakvog 

efekta

Iz drugih 

razloga

Ukoliko je odgovor na 10F ne - zašto ne biste 

prijavili slučaj korupcije? 11% 31% 56% 2%

Q12 DA NE

Da li vam je ikad neko tražio mito? 43% 57%

Da li ste odbili da date mito? 86% 14%

Q13 (Slika 9) DA NE

Da li ste upoznati sa Transparency International 

BiH 51% 49%

POL % uzorka

Muški 49%

Ženski 51%

RURALNO/GRADSKO područje % uzorka

Ruralno 30%

Gradsko 70%

DOB % uzorka

Ispod 25 14%

25-50 51%

51-64 26%

65+ 9%

OBRAZOVANJE % uzorka

Bez obrazovanja 1%

Samo osnovno 9%

Srednje 66%

Visoko 24%

ZANIMANJE % uzorka

Zaposleni u javnom sektoru 16%

Zaposleni u privatnom sektoru 27%

Nevladin sektor 1%

Porodični biznis (poljoprivreda) 2%

Porodični biznis (nije poljoprivreda) 3%

Nezaposleni 19%

Studenti, penzioneri, itd. 31%

PRIHODI % uzorka

Niski (puno ispod prosjeka) 10%

Srednje niski (malo ispod prosjeka) 18%

Prosječni 51%

Iznad prosječni 15%

Visoki 4%

Nisu odgovorili 2%

STATISTIČKI PODACI O UZORKU

DA NE
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28% ljudi je dalo mito barem jednoj od 

navedenih institucija
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NVO

Vojska

Religijske organizacije

Mediji

Privatni sektor

Pravosuđe

Policija

Obrazovni sistem

Javni zvaničnici/državna…

Parlament/zakonodavstvo

Zdravstvo

Političke partije

Skala 1-5, gdje 1 znači nije uopšte korumpiran, a 5 znači ekstremno korumpiran  

Slika 3: Percepcija korupcije, po institucijama  
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Komunalne usluge

Dozvole i uvjerenja

Porezi

Obrazovni sistem

Zemljišne i građevinske

Pravosuđe

Policija

Medicinske i zdravstvene
usluge

% ljudi koji su imali kontakt sa navedenim uslugama i dali mito  

Slika 4: Davanje mita, prema institucijama 

8% 27% 65% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Slika 1: Promjena u nivou korupcije u posljednje 2 godine 

Smanjio se Ostao isti Povećao se

4,4 

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Skala 1-5, gdje 1 znači "ne predstavlja problem uopšte", a 5 "predstavlja veoma ozbiljan problem" 

Slika 2: Koliko problem predstavlja korupcija u javnom sektoru? 
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7% 23% 70% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Slika 5: Učinkovitost vlasti u borbi protiv korupcije 

(Veoma) učinkovite Ni učinkovite ni neučinkovite (Veoma) učinkovite

Slaže se; 60% Ne slaže se; 40% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Slika 6: "Obični ljudi doprinose borbi protiv korupcije" 
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Potpišete peticiju
upućenu vladi kako bi
uradila više na borbi

protiv korupcije

Učestvovati u mirnim
protestima ili

demonstracijama protiv
korupcije

Priključiti se organizaciji
koja djeluje na polju

borbe protiiv korupcije
kao aktivan član

Plaćati više za usluge i
robu kompanijama koje

su čiste/nisu
korumpirane

Širiti informacije o
problemu korupcije kroz

društvene medije

Slika 7: Spremnost građana da se uključe u borbu protiv korupcije 

63% 
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% ljudi koji su odgovorili sa "DA" 

Slika 8: Da li biste prijavili slučaj korupcije? 

51% 
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% ljudi koji su odgovorili sa "DA" 

Slika  9: Da li ste upoznati sa Transparency International BiH? 


